
 

Test sprawdzający nr 5 dla uczniów klasy drugiej 

(scenariusze nr 56 -70). 

 

Imię i nazwisko ucznia: …………………………...……………. 

Klasa: …………………………………. 

Data:  …………………………………. 

Wynik: …. /24pkt  

 

Zadanie 1. 

 

Przypomnij sobie treść legendy o Lechu, Czechu i Rusie, następnie odpowiedz zdaniem 

na każde pytanie. 

 

1. Dlaczego Lech postanowił zostać pod wielkim dębem? 

 

2. Jak nazwał swój gród? 
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Zadanie 2.  

Połącz obrazek z odpowiednim tytułem legendy. 
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Zadanie 3. 

Podaj numer telefonu alarmowego, pod który należy zadzwonić w razie 

niebezpieczeństwa.  
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Zadanie 4. 

Rozwiąż zadanie. Odpowiedz na pytanie zawarte w zadaniu. 

 

Kasia jeździ do szkoły autobusem szkolnym. Na jej przystanku wsiada łącznie z nią 15 

dzieci, na następnym o 4 więcej. Na ostatnim przystanku wsiada o 12 dzieci mniej niż 

na przystanku Kasi.  

 

Ile osób jest już w autobusie, kiedy Kasia wsiada, jeżeli jest w nim łącznie 47 

dzieci?   
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Odpowiedź:



 

Zadanie 5. 

Otocz pętlą działania na dzielenie  i działania na odejmowanie, których wynik jest 

identyczny. 

 

 
 

     /8 pkt 

Zadanie 6.  

Ułóż pytania z rozsypanki wyrazowej i zapisz je. 

 

chciałbyśbyć policjantem? Czy 

Piotruś o poprosił Dlaczego policjanta pomoc? 

pożarną pożarze? powiadomił o  Kto straż 
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Miejsce na komentarz nauczyciela 
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